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Συλλυπητήρια Δημάρχου Κω για την εκδημία του 
Μητροπολίτη Αγκύρας Ιερεμίου
/ Επικαιρότητα

Για έναν «αξιοσέβαστο Ιεράρχη που υπηρέτησε με ευθύνη και 
αφοσίωση την Μεγάλη Εκκλησία του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου μας» κάνει λόγο ο Δήμαρχος Κω Θεοδόσης 
Νικηταράς σε συλλυπητήριο μήνυμα για την εκδημία του 
μακαριστού Μητροπολίτη Αγκύρας κυρού Ιερεμίου.

»Σε όλη τη διάρκεια της μακράς διακονίας του επέδειξε αγάπη στο Χριστό και την 
Εκκλησία του, αγάπη προς τον άνθρωπο. Ο μακαριστός Ιερεμίας αγαπούσε το νησί 
μας και τους συμπατριώτες μας. Τον ευχαριστούμε για όσα πρόσφερε σε κάθε έναν 
και κάθε μια από εμάς, όπως επίσης για το ξεχωριστό εκκλησιαστικό ήθος του», 
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συμπληρώνει, μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος Κω.

Ο μακαριστός Ιεράρχης του Οικουμενικού Θρόνου καταγόταν από την Κω, όπου και 
διέμενε, ενώ τις τελευταίες ημέρες η κατάσταση της υγείας του είχε παρουσιάσει 
επιδείνωση με αποτέλεσμα σήμερα, Παρασκευή 20 Ιουνίου 2025, να 
παραδώσει το πνεύμα του στον Κύριο.

Αναλυτικά το μήνυμα του Δημάρχου Κω Θεοδόση Νικηταρά:

«Η Κως και η μεγάλη οικογένεια του Οικουμενικού Πατριαρχείου πενθούμε.

Αποχαιρετούμε με θλίψη και αισθήματα σεβασμού τον συμπατριώτη μας 
Μητροπολίτη Αγκύρας κυρό Ιερεμία.

Έναν αξιοσέβαστο Ιεράρχη που υπηρέτησε με ευθύνη και αφοσίωση την Μεγάλη 
Εκκλησία του Οικουμενικού Πατριαρχείου μας.

Με ταπεινότητα και αγάπη στους συνανθρώπους του.

Το πνευματικό έργο και η ποιμαντική δράση του, αποτελεί παρακαταθήκη και θα 
συνοδεύει όσους τον έζησαν από κοντά.

Σε όλη τη διάρκεια της μακράς διακονίας του επέδειξε αγάπη στο Χριστό και την 
Εκκλησία του, αγάπη προς τον άνθρωπο.

Ο μακαριστός Ιερεμίας αγαπούσε το νησί μας και τους συμπατριώτες μας.

Τον ευχαριστούμε για όσα πρόσφερε σε κάθε έναν και κάθε μια από εμάς, όπως 
επίσης για το ξεχωριστό εκκλησιαστικό ήθος του.

Με βαθιά θλίψη τον αποχαιρετούμε.

Σεβαστέ Μητροπολίτα Αγκύρας κυρέ Ιερεμία, αναπαύσου εν ειρήνη.

Για την εκδημία του εκφράζω τα θερμά μου συλλυπητήρια.

Αιωνία του η μνήμη!»
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